AYXKHXEIX
KE®AAAIO 2° - HAEKTPIKO PEYMA
2.1 — To ylextpino pevua
1) No k@veTe TIg TOPUKAT®O UETOTPOTES
‘o) 2A=...mA B) 4kA=...A y) 5pA=..mA 3) 650mA=..A £) 80A=..kKA ) 11mA=_..A ) 20mA=..uA

2.2 — HlgkTpixo koxiopa
1) Bprio, ol 59, “E@dppooce 115 yvdoEL GOV .....”7, aoK.4,00K.5
2) H AEH 11 “movAder”’; EAeb0epa nAektpdvia, 1 NAEKTPIKN eVEPYELD;
3)oeg amod TIG TAPAKATO TPOTACELS EIVOL CWOTES,
o) Ot 6VGKEVEC TTOV PETOTPEMOVY TNV NAEKTPIKN EVEPYELD 68 GAANG HOPPNG EVEPYELD OVOPALOVTOL PETATPOTEIG 1
KATAVOAMTEG
B) Otav and pio nAeKTpiKn GLCKELT dev TEPVA NAEKTPIKO peVLLA, 1) TAON oTa AKpa TNG givat Undév.
v) Otav omod o pratapio dgv TEPVE NAEKTPIKO PEVLLA, 1) TAGT GTOVG TOAOVG TG ival PUNdév.
4) E&nynote 6'éva KAeloT0 NAEKTPIKO KOKA®UO pe pratapio Kot Aapmtipa Tt cuHPaivel evepyelakd, 6TV UroTopio Kol 6ToV
AopmThpo.
5) Xe éva kK e16Td KOKAMLLO TOV SappEETaL 0O PEVLLO OO TOV TPOEPYOVTOL T ELEVOEPH NAEKTPOVIQL,
6) T1 cupPaiver evepyelaxd oe o pratapio OTav 1 NAEKTPIKT TACT 6TOVG TOAOVS TNG efvan UNdév;

2.3 — Hhektpikd dimora

1) Biprio, oer 60, “HAextpikd dimora kat ......”, ack.6, aoK.8
2) Prio, oeh 61, “HAektpkd dimora Kot ......”, aok.4
3) BPAio, oeh 62, “HAextpikd dimoda kat ......”, doK.5

4) Xe éva petaikd aywyo spappdletat ota drpo tov ton V = 50Volt. H évtaon tov pedpatog mov tov drappéet ivar I = 2A.
No vTohoyiceTe TV OVTIGTOOT] TOV 0Y®YOL.

5) Ze évav avtiotatn pe tiun avtiotaong R = 10Q, epappolovpe dradoyikd ota dkpo tov taon V1=10 Volt ko V2 = 30 Volt. Na
VTOAOYICETE TNV £VTOOTN TOL NAEKTPIKOV PEVLLOTOG Y10 TIG SVO TEPUTMOGELS AVTIGTOLYOL.

6) AwBétete apmepOUETPO Kot BOATOUETPO,NAEKTPIKT YN KOL o NAEKTPIKT cLOKELT]. Na oyedidoete KATAAANAO KOKAMLLOL KO
va meptypdyete v dwdikacia pe v onoia Bo LETPOETE TNV AVTIGTAGT) TG GLOKELNG Y0 CUYKEKPLUEVT TAGT TOV
epapudletar 6To drpo TNG.

7) Zto dumhavo oynuo eaivetor to ddypappe téong(V) - éviaong(l) 8060 nA. cvokevdv.

Noa Bpeite og moteg 1oyvet 0 vopog tov OHM. ‘ '
8) Ze éva avtiotdtn otav epapuolovpe ota dxpa tov taon V1 = 100Wolt , tote
dwppéetar and pedpa éviaong I1 = SA.
o) Yroloyiote tnv avtiotoon R. ' :

B) Av gpappocovpe taon V2 = 60\olt, toco Ba givar n avtiotaon Tov Kot T660
N évtaon tov pedpatog 12 mov Ba Tov doppést;
9) No voAoyicete Tnv évtaon pevpotog I (og A) dtav epapudlovue tdon V=500\0lt 6 avtictarn R=5KQ
10) Avtiotdng cvvdéetar pue protapio tdong V = 8Volt omdte dwappéetor amd pedpo éviaong I = 40mA. Nao vroloyicete v
avtiotaon og Q.
11) 'Evoag avtiotdng mov £xel avtiotacn R=25Q dtov tov cuvdéovpe pe pratapio dtappéetar pe pedpa Evraong 1=600mA. Na
VTOAOYIGETE TNV TACT TNG UIOTAPIOGC.
12) No cvvdéoete o KaTdAAnAo 6pyavo pe T0 KoTdAAnio tpdmo dcTe va I8
LETPNCETE OTO SUTAAVO KOKAMLLOL:
o) TV T@omn ota dkpoa g A2 B) v téon oto dxpa Thg A3
Y) TV Téon ota dkpa e Al y) v Téon ota dxpa tov A2 kot A3 > = A
d) v tdon ota akpa tov A2, A3 ko A4
€) TV évtaon Tov pedpatog otnv Al
{) v évtaon tov pedpatog g A3 j =

2.5 — Epapuoyés apyav olatiipnons 6ty ueléTn amioy NAEKTPIKOY KOKAOUATOY
1) BipAio, oel 60, “E@apuoyéc apymv datypnong .....”", aok.10
2) OempolLe TO KOKA®LLO TG EIKOVOS, OOV Lol AGUTO £IVOL GUVOESEUEVT] LE [LLaL TTNY.
o) X0 TOPAmAved GYNUO CLVOEOLUE GE GEPG o, GAAN Opoto Adpuma. Na oyedidoete 10 Kovovpylo
koKdope. H Adpym g apyung Adpmag Bo pewwbel, 8o avénbel 1 Oa mopopeivel ida; Attioloynote v
OTAVTNOT| GOG. =
B) Zto mopoamdveo oynuo cvvdéovpe mapdAAnio poe GAAN dpota Aduma. No 6YedoETE TO KAVOVPY10
kOKAopa. H Adpym g apyung Adpmag Ba peiwdet, Bo avéndei 1 Ba mapapeiver idwo; m
AT10A0YNOTE TNV OTAVINOT| GOG.
3) 10 dumhovd oynuo PAémovpe 600 Adumeg cvvdedepéves mapdiinia. Tt 0o copPet otig Adumeg Al ko A2
o) 6tav o dtakomtng Al eivar avolytdg kat o A2 gival kKAeloToC;
B) 0tav o drakdmTng Al givan avorytdg kar o A2 givor avorytog;
v) 6tav o drdntng Al givan kKAeloTd Ko 0 A2 givar kKA16TOG;
4) 210 dumhavo oynpa PAémovpe 600 Adumeg cuvoedepéveg oepraxd. Tt Ba copPet otig e i
Adumeg Al ko A2: o) 0tav o dokdmng Al givon avoytog;
B) 6tav o drokomng Al givar Khelotdg;

A2

Al A2 A




5) 10 dumhovd oynua va Ppeite 1 Ba cvpPel oty pwtoforic TV GAA®V AauTdV
otav “xoel”: ,
) NAl BINA2 Y)nA3 5)nA4 ) nAS ] |

A5
6) a) Mg 010 Tpd7Oo gival GLVOESEUEVEG Ol NAEKTPIKEG GVOKEVEG O€ VAL OTTITL, AITIOAOYAGTE TNV UTAVTNGT GOC.
B) Ot mpofoireic TV ALTOKIVATOV LE OO TPOTO £ival GLUVOEIEUEVOL; AITIOAOYNOTE TNV OTAVINGT GOG

R1 r R2
7) No vroroyicete TNV 1GOJVVAUT OVTIGTAOT] TOV ovTIoTaT®V | Kot 2 ota » » b4
KukAdpata o kot B. Ioyvet kot yio o dvo kukAdpata R1=10Q, R2 = 15Q.
Na 6yed166eTE T AVTIOTOL(O 1603VVOLLL KOKADLLOTAL —A——
______4|:__4——J =
A I
(o) B

8) 10 dumhovd kKOKA®pA 1) €évTooT Tov pedATog TG TNYNG ivat [=2A kot Tov avtiotdrn R1
gtvan I1=0.5A.
o) Xyedtdote TV OPA TOV PEvITOG TNV TYN, oty R1 kot otnv R2.
B) Yrnohoyiote v évtacm tov pedpatog mov dmepva Ty R2.

R2

F____
9) Avo avtictateg R1=10Q kot R2 = 30Q cuvdéovtol o€ Gelpd Kot 6T AKpa TG cuvoespoAoyiag epoappoletor taon V = 200
\Wolt. Na oyedidoete 1o KOKAmpo Kot:

o) VIOAOYIOTE TNV 100SVVALT OVTIGTAGT) TG CUVOEGHOAOYING B) oxedidcete 10 16000VVANO KOKA®LLOL
v) VTOAOYIGTE TNV £VTOOT] TOL PEVLOTOG TTOV dlappéet KAOE avTiotdtng J) vroAoyiote TV TAoN ot dKpa KAOE avTioTdn

10) Zro Sumhavod khkhmpa Svo avriotdreg R1=10Q ko R2 = 15Q sivar cuvdedepévor mapdiinlo pe —W,‘
y"n taong V = 12Volt. R2
o) Na oyedidoete pe katdAinio Bérog ta pedpata I, I1, I2 mov dappéovv avtictoryo v nyn

KOl TIG OVTICTACELG

B) Na vmoAoyicete v 100dvvaun avtiotaon tov R1 kot R2 _W\r
Y) Zyed16oTe 10 1608HvOpO KOKA®ULOL e
d) Bpeite v tdon ota dkpa tov R1, R2
d) Ynoloyiote v évtaom pevpatoc I mov dtappéet v mnyn 1|
€) Ymoloyiote tnv évtacn pevpatog mov dtappéet i R1, R2

A2 A3
AL
11) Na Bpeite 1 00 ovpuPei og Gheg TIg AQUTES OTOV: ®
o) “koel” n Al
B) “xoel” n A2 ®
) “xaet’ n A3 M
d) “kael” n A4

12) Mg Bbion 11¢ Tiég Tov peyebdv mov divovtol vroloyicte Yo Kabe KOKA®LLOL:
o) TV évtaon tov pedpartog I1 mov dwppéet v avtiotaon R1
B) v téon ota akpa g R1

=3A

12=2A

(a) (B)



